



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча членов штаба по проведению церемонии 20-ой годовщины со дня кончины Имама Хомейни - 1 /Jun/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с членами штаба по проведению церемонии 20-ой годовщины со дня кончины Имама Хомейни (ДБМ) назвал покойного великого Имама «символом Ислама» и секретом национального «суверенитета, могущества и единства» и подчеркнул: «Эти ценные наследия Имама необходимо сохранить всем своим существом и всегда хранить память об Имаме в качестве божественного блага».

Назав олицетворение и понимание новых сторон личности Имама, несмотря на то, что с момента кончины этого великого человека прошлого много времени, признаком великих возможностей покойного Имама, его Светлость добавил: «Великий архитектор Исламской революции обладал такими положительными качествами, достоинствами и возможностями, что Всемогущий Бог через него олицетворил Свое милосердие и волю, и сделал Имама главным средством воплощения в жизнь великого божественного чуда, т.е. победы Исламской революции».

Разъясняя личностные стороны Имама Хомейни в качестве олицетворения и секрета национального единства иранского народа, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Наш великий Имам является блестящим центром «сердечного, духовного и практического» единства народа и даже противники в сердце своем уважали его, подтверждали и восхваляли величие Имама».

Лидер Исламской Революции назвал «гордость, славу и упор Имама на подлинный Ислам» секретом превращения этого великого человека в «символ Ислама» в Иране и Исламском мире и добавил: «По прошествии 20 лет с момента кончины этого дорогого человека иранский народ и мусульманские народы по-прежнему признают Имама символом Ислама и это является неопровергимой истиной».

Его Светлость назвал глубокую и сердечную привязанность иранского народа к Имаму причиной постоянного преобладания слова Имама над словами других и отметил: «Общая атмосфера общества переполнена возвышающейся и радующей памятью об Имаме и все политические течения, даже те, которые в идеином плане не признают ни одну основу и идеологическую структуру Имама, представляют себя последователями и сторонниками Имама, потому что они знают, что для огромных масс народа, на голос которого опирается строй, поддержание Имама считается ценностью и это является реальностью, которая заставляет всецело задуматься».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, назвав стабильные и прочные принципы Имама Хомейни (ДБМ), которые взяты из сути Ислама секретом поддержки Имама народами и интеллигенцией Исламского мира, отметил: «Великий Имам без малейших церемоний с другими и не обращая внимания на терминологию и смыслы интеллигенции Востока и Запада, открыто заявил о подлинном Исламе и гордился и славился им, и народы и интеллигенция всего исламского мира также по этой причине были притянуты той возвышенной, божественной личностью».

Лидер Исламской Революции назвал Имама Хомейни (ДБМ) истинным символом национального суверенитета и могущества и добавил: «Мудрый Бог создал и воспитал этого Своего праведного раба таким образом, что он без малейшего чувства презрения стоял против нашествия политических мятежников мира и перед лицом волны клеветы, в которой его принципы назывались рутинными и фанатичными, с гордостью и предельным величием защищал подлинный Ислам, и по этой причине он превратился в истинный символ национального величия иранского народа».

Указав на столетние усилия врагов, направленные на то, чтобы навязать иранскому народу чувство презрения, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Имам своим оживляющим духом превратил этот народ перед лицом мировых притеснителей в гордый и славный народ, и благодарный народ Ирана, глубоко почувствовав эту реальность, признает покойного Имама символом и секретом своего национального суверенитета».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал объединение различных иранских народностей, последователей различных мазхабов, а также политических сторон и течений вокруг Имама проявлением единящей способности покойного Имама и подчеркнул: «Некоторые пытаются нарушить это обиличающее благами национальное единство, по этой причине, стоит где-либо проявиться национальному единству, они прилагают усилия подорвать национальное единство в другом месте, подстрекая узколобых людей и управляя некоторыми элементами за занавесом».

Указав на злодейство, приведшее к трагедии в Захидане, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враги после этого попытались дестабилизировать положение, однако все должны, проявив бдительность, не позволить осуществиться мечтам противников суверенитета и прогресса страны, и, безусловно, народ, благодаря божественной милости, является бдительным и действует на основе своего особого понимания».

Его Светлость призвал весь народ, в том числе шиитов и суннитов, различные народности, различные



политические и социальные течения к сохранению и упрочению национального единства в качестве ценного наследия Имама и подчеркнул: «Во всех вопросах, в том числе в вопросах выборов, необходимо опираться на общие основы, в том числе Конституцию, и, сохраняя уважение друг к другу и сохраняя уважение к принципам и основам, не позволить, чтобы некоторые естественные расхождения во мнениях превратились в почву для подрыва национального единства».

Искренне поблагодарив также исполнительных должностных лиц штаба по проведению церемонии 20-ой годовщины со дня кончины Имама за их труд, особенно главу данного штаба Мухаммад Али Ансари, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Весь благодарный народ Ирана чувствует привязанность к церемонии 14 хордада и необходимо сделать так, чтобы участие народа на этой церемонии было более упрощенным и простым».

В начале данной встречи глава штаба по проведению церемонии 20-ой годовщины со дня кончины Имама Хомейни Мухаммад Али Ансари в отчете о проведении данного мероприятия сказал: «Принимая во внимание приближение даты проведения 10-ых президентских выборов, главной осью культурных программ текущего года является разъяснение важности присутствия народа на политической арене страны с точки зрения Имама Хомейни, наряду с этим из жизненного пути Имама будет извлечено исправление образца потребления и в широкой форме будет предоставлено в распоряжение народа».

Ансари добавил, что благодаря очень хорошему и достойному сотрудничеству всех исполнительных и правительственные аппаратов церемония 20-ой годовщины кончины Имама Хомейни превратится в величественную церемонию для олицетворения единства всех преданных Имаму и принесение присяги идеалам Имама Хомейни и его достойного преемника Лидера Исламской Революции.